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  شیمی آلی

 .پیسکوز جزء دزوکسی شوگرها نیست/ پاسخ گزینه الفذ -1

  .دارد Lرامنوز کنفگراسیون از نوع / پاسخ گزینه ج -2

  .هیدرولیز قلیایی استرها صابونی شدن نامیده می شود/ پاسخ گزینه د -3

  .الکل و اسید تولید استر می کنند/ پاسخ گزینه ب -4

 .اسید و آمین تولید آمید می کنند/ پاسخ گزینه ج -5

R – CooH + R-NH2                                  R-C//o – NH-R 

  .از اکسیداسیون آلدئیدها، اسید حاصل می شود/ پاسخ گزینه ج -6

  .لاکتوز و سلوبیوز اتصالات از نوع بتا دارند/ پاسخ گزینه ج -7

  .گلوکز، مانوز و فروکتوز یک نوع ان دیول تولید می کنند/ پاسخ گزینه د -8

  .گالاکتیتول از احیاء گالاکتوز حاصل می شود/ پاسخ گزینه د -9

  .گالاکتوز است D-Bساختار مربوط به / ه الفپاسخ گزین -10

  .گلوکورونیک از اکسیداسیون الکل نوع اول حاصل می شود/ پاسخ گزینه ج -11

  .اسید فوماریک و اسید ماکلیک ایزومرهاي ساختمانی هستند/ پاسخ گزینه ج -12

  .پاسخ گزینه د است -13

  .تمام موارد گفته شده در مورد آمین ها صحیح است/ پاسخ گزینه د -14

  .کربنه کتونی حلقه شبیه فوران دارند 6قندهاي / پاسخ گزینه ب -15

  .است sp2سیون آمین ها هیبرا/ پاسخ گزینه ج -16

  .اکسیداسیون نیتریل جزء روش هاي تهیه آمین نیست/ پاسخ گزینه د -17

  .احیاء نیتریل موجب افزایش طول زنجیره آمین می شود/ پاسخ گزینه د -18

  .آمین است تنزل هافمن براي تهیه/ پاسخ گزینه د -19

  .نشان دهنده آسیل است  - R-C//O/ پاسخ گزینه الف -20

  .براي تعیین انانیتومرها بکار برده می شود 2n/ پاسخ گزینه الف -21

  .گلوکز تولید میکند –سلوبیوز دو مولکول بتا / پاسخ گزینه د -22

  .جنتوبیوز قدرت موتاروتاسیون دارد/ پاسخ گزینه د -23

  .مقابل باز مقاوم است ولی اسید آنرا هیدرولیز می کند پیوند گلیکوزیدي در/ پاسخ گزینه الف -24

  .فروکتوز از وازونی مشابه گلوکز تولید می کند/ پاسخ گزینه ب -25

  .نشان دهنده ایندرید است R-C//O-o-C//O-R/ پاسخ گزینه د -26

  .نشان دهنده ي آمید است  -R-C//O-N/ پاسخ گزینه الف -27

  .دتولوئیدین حلقه هتروسیکل ندار/ پاسخ گزینه د -28

  .یک احیاء کننده قوي است LiAlH4/ پاسخ گزینه ب -29
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 .دي هیدروکسی استون بر نورپلاریزه بی اثر است/ پاسخ گزینه د -30

  

 شیمی تجزیه

 /ج پاسخ گزینه -31

 /الف پاسخ گزینه -32

 /د پاسخ گزینه -33

 /ب پاسخ گزینه -34

 /الف پاسخ گزینه -35

 /ج پاسخ گزینه -36

 /ب پاسخ گزینه -37

 /د پاسخ گزینه -38

 /الف پاسخ گزینه -39

 /د گزینهپاسخ  -40

 /د پاسخ گزینه -41

 /ب پاسخ گزینه -42

 /ج پاسخ گزینه -43

 /ب پاسخ گزینه -44

 /الف پاسخ گزینه -45

 /ج پاسخ گزینه -46

 /الف پاسخ گزینه -47
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  بیوشیمی 

 SRNA 5و  tRNAبه غلظت آلفا آمانیتین حساس می باشد و  محصولات نهایی آن  IIIپلی مراز  RNA.  گزینه ب صحیح است-61

  .  می باشد

در اثر احیا تبدیل  UDPو سپس  UMPکه به .است OMPدر مراحل سنتز، اولین نوکلئوتید پیریمیدینی .گزینه ج صحیح است  -62

  .می شود dTMPتبدیل می شود و در نهایت با دریافت یک گروه منیل   dUDPبه 

  .ساختار دوم فرم برگ شبدري است.گزینه ب صحیح است -63

  .می گویند» ریبوزیم«داراي فعالیت آنزیمی  RNAبه .گزینه ج صحیح است -64

  . نقش دارند RNAدر ختم سنتز » رو«روع و فاکتور فاکتور سیگما در ش. گزینه ج صحیح است -65

کند و نیازمند آنزیمی است  DNAپلی مر از قادر نیست به طور ابتدا به ساکن شروع بر سنتز  DNAآنزیم . گزینه ج صحیح است -66

  . به نام پرایمر بسازد RNAبه نام پرایماز است تا قطعه از جنس 

  ایی و اتصال آنزیم به پروموتور نقش داردزیر واحد سیگما در شناس –گزینهج  -67

  تحت تنظیم مثبت است CAPیا  CRPیا  CAMPو پروتئینی به نام گیرنده  CAMPاپرون لاکتوز بواسطه  –گزینه   ب  -68

در جهش نقطه اي . جهش هاي ژنی که شامل انواع نقطه اي ، حذفی و افزایشی است  1: تقسیم بندي جهش ها  –گزینه   ب  -69

در . یک جفت باز تغییر می کند و در جهش هاي حذفی و افزایش یک یا بیش از یک جفت نوکلئوید حذف یا اضافه می شوند 

این جهش به دو نوع . واسید دیگر را کد می کند ویژگی کدون عوض می شود و یک آمین Messeneجهش نقطه از نوع 

transitiontransvertion,   در نوع اول نوکلئوئید هاي پورینی و پیریمیدنی با انواعی از همنوع خود عوض می . تقسیم می شود

و عملکرد پروتئین تغییر زیادي در ساختمان  transitionدر . شود و در نوع دوم این نوکلئوتیدها با یکدیگر جایگزین می شوند 

در جهش نقطه اي . با سنتز ناقص پروتئین می شود  Nonsenseجهش نقطه اي ) .  transvertionبرخلاف ( ایجاد نمی شود 

  , silent( خاموش 

same sence  ( هر گاه جهش در بخش دیگري از ژنوم بتواند تاثیر جهش اولیه را . اسید آمینه سنتز شده از کدون تغییر نمی کند

  .می گویند )  suppressor( مرتفع سازد ، به جهش سرکوبگر 

این جهش ها توانایی هاي کاتابولیک و آنابولیک سلول را : جهش هاي بیوشیمیایی یا تغذیه اي  -3جهش هاي کشنده                -2

  .تحت تاثیر قرار می دهند 

  جهش هاي مسبب مقاومت در باکتري ها  -4

آلل طبیعی داراي اکثریت است ( جهشی است که آللی وحشی )  forward( جهش پیش برنده : و معکوس جهش هاي پیش برنده  -5

یا جهش به عقب آلل جهش یافته را به آلل طبیعی تبدیل می )  reverse( جهش معکوس . را به آلل جهش یافته تبدیل می کند ) 

  .نماید 

نوکلئوتیدها که توسط کمپلکس ریبونوکلئوتید  ردوکتاز کاتالیز می شود ، در ساختمان ریبو 2ّبا احیاء کردن  –گزینه  الف  -70

  .ترکیبات دزوکسی ریبونوکلئوزید دي فسفات بدست می آید 

در گذشته اعتقادات . آنزیمی که تشکیل پیوند پپتیدي را کاتالیز میکند، پپتیدیل ترانسفراز نامیده می شود /گزینه بپاسخ  -71

زیادي مینی بر وجود آن در یک یا چند پروتئین زیرواحد بزرگ ریبوزومی وجود داشت و در حقیقت ممکن است این واکنش توسط 

rRNA23 کاتالیز شود.  
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اشیرشیاکلی است و در واقع یک ریبونوکلئوپروتئین  tRNAیکی از آنزیمهاي درگیر در تکامل  RNasep/پاسخ گزینه ج -72

کند و ضمناً با کمک میRNAبوده و قسمت پروتئینی به پایداري شکل فضایی  RNAاست، قسمت اصلی و جایگاه فعال آنزیم، 

در RNA  نظر به اهمیت قسمت  . می گردد  پیش ساز سبب RNA، ترکیب شدن آن را با  RNAخنثی کردن بار منفی مولکول 

 و  +mg2این آنزیم براي فعالیت خود نیاز به یون . به آن ریبوزیم گفته می شود Pریبونوکلئاز 

دارد که هیچ یون دو ظرفیتی دیگري نمی تواند جاي آنها را بگیرد، بنابراین آنزیم بسیار اختصاصی عمل می کند و  +mn2یا 

 .جایگاه فعال آن بسیار دقیق تنظیم شده است

∝( پلیمرازي با زیر واحدهاي  RNAتمامی ژنهاي پروکاریوتی بوسیله آنزیم / پاسخ گزینه ب -73 2ββ́w  ( رونویسی می شوند

  .رونویسی می گردند IIIو  I ،IIپلیمرازهاي  RNAبه ترتیب بوسیله  I ،II ،IIIیکه در سیستم یوکاریوتی سه کلاس ژنی در حال

ـ متیل گوانوزینی هستند که  7خود داراي یک کلاهک  ́	5یوکاریوتی در انتهاي  mRNAاکثر مولکولهاي / پاسخ گزینه ب  -74

خود قطعه اي  ́	3متصل شده است و در انتهاي  mRNÁ	5تري فسفات به ریشه انتهاي   	́	5،  ́	5از طریق اتصال غیر معمول 

  . دارند Aریشه آدنیلات موسوم به دم پلی  250تا  80متشکل از 

شبکه سازمان یافته پروتئینی ویژه اي در شیره هسته وجود دارد که به دلیل نقشی که در پایداري شکل هسته  / پاسخ گزینه د -75

این پروتئین ها که لامینا یا لامین نام دارند به حالت تریمرهایی از سه نوع .  کروماتین دارد، اسکلت هسته اي نامیده شده است 

محیطی اسکلت هسته اي با تراکم بیشتر و بخش درونی آن داراي تراکم وجود دارند، بطوریکه بخش  A ،B ،Cمونومر 

ـ لامینهایی که همیشه 1: بر حسب وضع لامینها هنگام تقسیم سلولی ، دو نوع لامین در نظر می گیرند. کمتر و اسفنجی است

م تقسیم سلولی در سیتوپلاسم حل ـ لامینهایی که هنگا 2).  در پستانداران Bلامین (چسبیده به پوشش هسته اي باقی می مانند 

 ).در پستانداران Cو  Aلامین . (می شوند

به  f-met tRNAبه همراه  GTPمتصل به  IFـ  2مرحله دوم فرآیند شروع بیوسنتز پروتئین،  در/ پاسخ گزینه ب  -76

با کدون  بطور صحیح tRNAاتصال می یابد و آنتی کدون این  mRNAو  IFـ  S30  ،3کمپلکس متشکل از زیر واحد 

ترکیب می شود و بطور همزمان  S50در مرحله سوم این کمپلکس بزرگ با زیر واحد . جفت می گردد mRNAشروع 

GTP  ـ  2متصل بهIF  بهGDP  وPi در این زمان هر سه فاکتور شروع، از ریبوزوم . هیدرولیز و از کمپلکس رها می شود

 . جدا می شوند

هاي موجود در یاخته را تشکیل می دهند و در سنتز پروتئین  RNAکل % 80هاي ریبوزومی بیش از RNAیا   rRNA–گزینه  ج  -77

  ها نقش دارند

 .است GMPماده حد واسط در مسیر بیوسنتز  XMPو AMPماده حد واسط در مسیر بیوسنتز  IMP/ پاسخ گزینه ب -78

∝( ا زیر واحدهاي پلیمرازي ب RNAتمامی ژنهاي پروکاریوتی بوسیله آنزیم / پاسخ گزینه ب -79 2ββ́w  ( رونویسی می

رونویسی  IIIو  I ،IIپلیمرازهاي  RNAبه ترتیب بوسیله  I ،II ،IIIشوند در حالیکه در سیستم یوکاریوتی سه کلاس ژنی 

  .می گردند

ـ متیل گوانوزینی هستند  7خود داراي یک کلاهک  ́	5یوکاریوتی در انتهاي  mRNAاکثر مولکولهاي / پاسخ گزینه ب  -80

خود قطعه  ́	3متصل شده است و در انتهاي  mRNÁ	5تري فسفات به ریشه انتهاي   	́	5،  ́	5که از طریق اتصال غیر معمول 

  . دارند Aریشه آدنیلات موسوم به دم پلی  250تا  80اي متشکل از 
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ویژه اي در شیره هسته وجود دارد که به دلیل نقشی که در پایداري شکل هسته   شبکه سازمان یافته پروتئینی/ پاسخ گزینه د -81

این پروتئین ها که لامینا یا لامین نام دارند به حالت تریمرهایی از سه نوع .  کروماتین دارد، اسکلت هسته اي نامیده شده است 

وجود دارند، بطوریکه بخش محیطی اسکلت هسته اي با تراکم بیشتر و بخش درونی آن داراي تراکم  A ،B ،Cمونومر 

ـ لامینهایی که همیشه 1: بر حسب وضع لامینها هنگام تقسیم سلولی ، دو نوع لامین در نظر می گیرند. کمتر و اسفنجی است

ـ لامینهایی که هنگام تقسیم سلولی در سیتوپلاسم حل  2).  در پستانداران Bلامین (چسبیده به پوشش هسته اي باقی می مانند 

 ).در پستانداران Cو  Aلامین . (می شوند

شناخته شده . شوند DNAتوپوایزومرازها می توانند باعث باز شدن یا ایجاد پیچ هاي اضافی در ساختمان / پاسخ گزینه ج -82

باعث ) ATP(ه یک اندونوکلئاز بوده و با مصرف انرژي باکتریایی است ک) gyrase(ترین آنزیم این گروه آنزیم ژیراز 

  . می شود DNAها در ساختمان یا باز شدن پیچ) سوپر هلیکس منفی(ایجاد پیچ هاي اضافی منفی 

  . خود حاوي باز تیمین می باشد �CTدر بازوي  RNAبر خلاف سایر مولکول هاي  tRNAمولکول / پاسخ گزینه الف -83

 TATA bpx، براي شروع رونویسی از پیش بردهاي )IID )TF II Dفاکتور رونویسی یوکاریوتی / پاسخ گزینه ب -84

را شناسایی می کند و  TATA boxتوالی هاي  IIپلیمراز  RNAمستقل از  TF II D. لازم است IIپلیمراز  RNAتوسط 

  . به آنها متصل می شود

می  IIپلیمراز  RNAقارچی است که مهار کننده اختصاصی آنزیم یوکاریوتی  آمانتین یکی از سموم-آلفا/ پاسخ گزینه د -85

  . را کاتالیز می کند hnRNAسنتز  IIپلیمراز  RNA. باشد

این . از ترکیباتی نظیر فرمامید و فرم آلدئید استفاده می شود DNAدر آزمایشگاه براي جدا کردن دو رشته / پاسخ گزینه د -86

  . کنندعمل می DNAعوامل با ناپایدار کردن پیوندهاي هیدروژنی میان دو رشته 

باز آلی موجود در ساختمان اینوزین . شوددآمیناسیون نوکلئوزید آدنوزین منجر به تشکیل اینوزین می/ پاسخ گزینه ج -87

  . هیپوگزانتین است

یک مولکول (وظیفه این آنزیم سنتز یک الگوي ریبونوکلئوتیدي .  پلیمراز است RNAآنزیم پریماز یک / اسخ گزینه دپ -88

RNA می باشد که براي همانند سازي ) کوچکDNA آنزیم هاي . ضروري استDNA  پلیمراز براي شروع فعالیت نیاز

  . دارند) پرایمر(به یک قطعه پیش ساخته 

سنتز پیریمیدین ها اولین نوکلئوتیدي است که سنتز می شود این  Denovoدر مسیر ) OMP(اورتیدیلات / پاسخ گزینه د -89

تبدیل می شود، که نخستین ریبونوکلئوتید ) UMP(نوکلئوتید طی یک واکنش دکربوکسیلاسیون به یوریدین منوفسفات 

  . پیریمیدینی حقیقی است

داراي فعالیت  3´5´به علت فعالیت اگزونوکلئازي  I ،II ،IIIپلیمراز  DNAدر پروکاریوتها هر سه نوع / پاسخ گزینه ج -90

  . آسیب دیده شرکت می کنند DNAدر فرآیند ترمیم  IIو  Iولی فقط نوع . می باشند) Proofreading(تصحیح کنندگی 

  

  زیست عمومی 

 / پاسخ گزینه د -91

  6=2/(1+3)3. فرمول محاسبه ي ژنوتیپ است n(n+1)/2/ پاسخ گزینه ج -92

  / دپاسخ گزینه  -93
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  .پلاسمودیوم جزء اپسوروزوآ هستند/ پاسخ گزینه ج -94

  .داروین انتخاب طبیعی، وجود اختلاف انفرادي و رقابت را عنوان کرد/ پاسخ گزینه الف -95

  / الفپاسخ گزینه  -96

  .است 2n+1داون از نوع ترزومی یا / پاسخ گزینه الف -97

  /الفپاسخ گزینه  -98

  / پاسخ گزینه ج -99

  / دپاسخ گزینه  -100

  .باسیل کزاز سم خارجی دارد که فوق العاده قوي است/ پاسخ گزینه د -101

  مراجعه به قوانین مندل/ پاسخ گزینه الف -102

  .شاخص تعیین آلودگی آب است Ecoli/ پاسخ گزینه ج -103

  / پاسخ گزینه الف -104

   .گردش خون مضاعف از نوع کامل است/ پاسخ گزینه د -105

  .خونی استآنتامباهیستو لیتیکا عامل اسهال / پاسخ گزینه د -106

  / جپاسخ گزینه  -107

  .سوسمار فاقد دگردیسی است/ پاسخ گزینه الف -108

  / دپاسخ گزینه  -109

  / پاسخ گزینه ج -110

  .علم ماهی شناسی است Inchtiology/ پاسخ گزینه الف -111

  .علم پرنده شناسی است Orinitology/ پاسخ گزینه الف -112

  .پرتوپلاسم منشاء تاژك است/ پاسخ گزینه الف -113

  / جپاسخ گزینه  -114

  .پستانداران جفت دار ذخیره تخمک اندك است/ پاسخ گزینه ج -115

  /بپاسخ گزینه  -116

  /جپاسخ گزینه  -117

  .گروه گفته شده در سؤال متعلق نیستند 3ویروسها  به / پاسخ گزینه د -118

  / پاسخ گزینه ج -119

  .استرپتوکوك عامل گلو در د چرکی است/ پاسخ گزینه ب -120

  زبان عمومی 

  :1متن 

شما بایستی نوع کاري را که دوست دارید انجام دهید، در . من گفتم که شما باید برنامه اي براي تأمین مخارج زندگی خود داشته باشید

مهم تر اینکه، آن کار باید به شما کمک کند تا . باید شغلی را انتخاب کنید که پول کافی براي احتیاجاتتان را فراهم کند. نظر بگیرید
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مهم . در معادن، کارخانجات و یا ادارات، افراد براي پولی که آنها را تأمین کند، سخت کار می کنند. جامعه داشته باشید مشارکتی در

  .هر یک از ما باید سهم خود را انجام دهد. شما باید پول درآورید: نیست که پول از کجا می آید، یک چیز واقعیت دارد

 براي این متن هستند؟کدام یک بهترین عوان / bپاسخ گزینه  -121

a( مشارکت جامعه 

b( نیاز به تأمین مخارج زندگی 

c( کار در یک کارخانه 

d( کار در یک معدن 

 یک شخص چه نوع شغلی باید انتخاب کند؟/ aپاسخ گزینه  -122

a( شغلی که پول کافی را براي او فراهم کند و همچنین مشارکتی براي جامعه ي او باشد. 

b(  زیادي را  براي او فراهم کندشغلی که در یک اداره باشد و پول بسیار. 

c( شغلی که سخت است و می تواند او را تأمین کند. 

d( شغلی که در یک کارخانه و یا یک معدن باشد و فقط به او کمک کند تا مشارکتی در جامعه داشته باشد. 

 با توجه به متن، کدام یک درست است تا انجام شود؟/ cپاسخ گزینه  -123

a( ما باید پول بدزدیم. 

b( ل خرد کنیمما باید پو. 

c( ما باید پول درآوریم. 

d( ما باید پول تولید کنیم. 

  2متن 

اکثر . آنها چشمان قهوه اي و موهاي مجعد تیره دارند. بومیان استرالیایی گروهی از افراد لاغر اندام با پوست قهوه اي رنگ هستند

آنها به . بومی در آنجا وجود داشت 000/300حدود  وقتی که اولین اروپایی ها براي زندگی به سترالیا رفتند،. مردانشان ریش دارند

هر قبیله یک گروه خانوادگی وابسته بود و در محدوده ي خود زندگی . پانصد قبیله تقسیم می شدند که هر کدام زبان خود را داشت

  .می کرد

ید از کوه هاي آسیایی جنوبی آمده هیچ کس به طور حتم نمی داند ولی شا. بومیان حداقل ده هزار سال در استرالیا زندگی کرده اند

این، فشار جمعیت . باشند و شاید آنجا را به این دلیل ترك کرده اند که جمعیت خیلی زیادي در منطقه ي آنان زندگی می کرده است

از طریق خشکی دانشمندان فکر می کنند که زمانی استرالیا به وسیله یک پل خشکی به آسیا متصل بودده است و بومیان . نامیده می شود

سپس تغییراتی در زمین بوجود آمده و خشکی بین آسیا و استرالیا به جزایر تبدیل شده است و بومیان هزاران . به جنوب سفر کرده اند

  .سال از باقی جهان جدا شده اند

 .می باشد.......... متن، عمدتاً درباره ي / bپاسخ گزینه  -124

a( پیدایش بومیان استرالیایی 

b( یان استرالیاییتاریخچه ي بوم 

c( مهاجرت مردم از آسیا به استرالیا 

d(  اتصال استرالیا به آسیا در گذشته 
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 .اشاره می کند.......... در سطر سوم به  ''its''کلمه ي / cپاسخ گزینه  -125

a( اروپا 

b( استرالیا 

c( بومی 

d( هر 

 .ترك کردند.......... بومیان شاید سرزمین خود را در آسیا به دلیل / aپاسخ گزینه  -126

a( عیتفشار جم 

b( تغییرات روي کره ي زمین 

c( علاقه ي خود به استرالیا 

d( کمبود آب کافی 

 .......... .با توجه به متن، هر قبیله / dپاسخ گزینه  -127

a( پیدایش خود را داشته است. 

b( زبان متفاوتی را صحبت می کرد. 

c( شامل پانصد بومی بود. 

d( به قبایل دیگر وابسته بود. 

 
  :3متن 

اولی عمدتاً با فرآیندهایی که بر فعالیت هاي بشر حاکم هستند، مرتبط . روانشناسی دو نوع تحقیق تجربی و افتراقی را باز شناسی می کند

اکثر مطالعات اخیر نیاز به نوع سوم از مطالعات روانشناسی را نشان . است و دومی تشکیل تفاوت هاي فردي در عمل را، بیان می کند

به جاي در نظر گرفتن این بعد از عملکرد بشر به عنوان بخشی از دو تحقیق اول، . عبارت از انجام تحولات بشري استکه . می دهند

مسلماً در محدوده ي  Piagetآثار . دانشمندان به تحقیق رو به رشد توجه داشته اند که در حقیقت به مقوله جداگانه دیگري تعلق دارد

لازم است که به  Piagetحین بررسی مطالعات . ثیر زیادي بر تحقیقات تجربی و افتراقی داشته استتئوري و به رشد، واقع شده که تأ

نقص اولیه کار او، . یاد داشته باشید اگرچه تئوري او تأثیر زیادي داشته است ما روش هاي او به شدت مورد انتقاد قرار گرفته است

  .وده استفقدان تعریف و استاندارد در اطلاعات و طرح تجربه ب

 به کدامیک از موارد زیر به عنوان یک تحقیق روانشناسی در متن اشاره نشده است؟/ bپاسخ گزینه  -128

a( افتراقی 

b( مؤثر 

c( تجربی 

d( رو به رشد 

 .اشاره می کند.......... در سطر اول به  ''the former''عبارت / cپاسخ گزینه  -129

a( تحقیق 

b( روانشناسی 
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c( تجربی 

d( افتراقی 

 .می باشد..........  Piagetنویسنده بیان می کند که نظریه / bپاسخ گزینه  -130

a( کاملاً معتبر 

b( تا حدودي ناقص 

c( بر اساس اطلاعات واضح 

d( بر اساس هیچ تجربیاتی 

 .نزدیک است.......... در سطر هشتم از لحاظ معنایی به  ''shortfall''کلمه ي / dپاسخ گزینه  -131

a( مسئله، موضوع 

b( دلیل، سبب 

c( اهمیت 

d( نقص، عیب 

 .نوشته شده است.......... این متن عمدتاً براي / aپاسخ گزینه  -132

a( مطلع کردن 

b( متقاعد کردن 

c( انتقاد کردن 

d( آموزش دادن 

 4متن

اما وقتی این زمان کوتاه سپري شد، شماره هاي از حافظه پاك می .ثانیه به یاد بیاورند 30بیشتر مردم می توانند یک شماره تلفن را در 

از ) STM(جایگاه اول باقی می مانند؟ اطلاعاتی که راه خود را به سوي حافظه کوتاه مدت می گشایند چگونه اطلاعات در.گردند

مغز فیلتري دارد که تنها اجازه می دهد محرکی که متعلق به علایق فوري است به . طریق منطقه اي حساس این کار را می کنند

STMبحث هاي زیادي در مورد ظرفیت و مدت حافظه کوتاه مدت صورت .رانده شود  که به عنوان حافظه کاري هم شناخته می شود

دسته اطلاعات  7میلر ،یک روانشناس شناختی نقل شده  که پیشنهاد کرد انسانها می توانند . اي.نظریه پذیرفته تر از جورج .وجود دارد

نظیر کلمه یا اسم تا یک حرف یا شماره .بزرگ به مثابه یک واحد معنادار اطلاعاتی معنا می شود  یک دسته.زیاد را به یاد آورند

نظریه هاي جدید پیشنهاد می کنند که هرکسی می تواند ظرفیت حافظه کوتاه مدت خود را از طریق دسته هاي بزرگ یا طبقه .صرف

را بهینه کند و شانس این که حفظه به  STMلاعات، هر کسی می تواند با سازماندهی اط.بندي اطلاعات مشابه با یکدیگر افزایش دهد

  .سوي انبار بلند مدت هدایت شود را تقویت کند

  منتقل می شود؟ STMمطابق با متن ،چگونه خاطرات چگونه به . صحیح استbگزینه -133

a(آنها به حافظه بلند مدت عودت داده می شوند.  

b( می شوندآنها از طریق منطقه حساس فیلتر 

c(در زمان ورود به مغز افزایش می یابند 

d(از طریق سیستم عصبی وارد می شوند.  
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  به لحاظ معنایی به کدام یک نزدیکتر است 2واژه سپري شدن در خط .صحیح استaگزینه  -134

a(                           گذشتنb(اضافه                            c(              آشکار شدن            d( ادامه دادن  

  .........کلیه موارد زي به عنوان جایی که خاطرات ذخیره می شوند اشاره شده جز .صحیح استdگزینه  -135

a(STM                           b(حافظه بلند مدت  c            (                     ذخیره حساسd  (منطقه دسترسی  

  به چه چیزي ارجاع داده می شود؟ 4در خط  itواژه .صحیح استbگزینه  -136

a(                            مردمb(           اطلاعات  c            (                               حافظهd  (شماره ها 

  است؟به لحاظ معنایی به کدام یک نزدیک تر  6واژه بازه زمانی در خط .صحیح استbگزینه  -137

a(                          دورهb(         بازه زمانی  c            (                               بازگشتd  (سراسر  

  :به لحاظ معنایی به کدام گزینه نزدیک تر است 11واژه بهینه سازي در خط .صحیح استbگزینه   -138

a(                       تحلیلb(کارکرد درست  c            (                            خودکارسازيd  (ساختار 

  .غار منخرین قرار گرفته است................. گزارشگران حس بویایی در . صحیح استaگزینه  -139

a(                          انتهاي بالاb(                        داخل لبه  c  (                    دهان              d  (جدا  

هر چیزي را که فکر می کنند، احساس می کنند یا انجام می ..................... براي مردم ممکن نیست که .صحیح استaگزینه  -140

  .دهند

a(                 به یاد آوردنb(               تقدیر کردن  c  (                                  تکرار کردنd  (بحث کردن  

  .بود براي تاثیر بر کارمندان.......................... ثبت نام او یک پایان .صحیح استbگزینه  -141

a(                      خارجیb(                       ناگهانی  c  (                                  ادعا کردنd  (پذیرفتن  

  .باشد........................ ن یک بچه جدید می توند بسیار براي زندگی خانوادگی داشت. صحیح استaگزینه  -142

a(              ناراضی کنندهb(                          عریض  c  (                                  نصیحتd  (ناپسند  

  .پنسیلین از عفونت می مردند..................... بیشتر مردم قبل از .صحیح استcگزینه  -143

a(           پیشرفت کردنb(                           امتیاز  c  (                                    اختراعd  (شکننده  

  .می رسد........................... شرایط او پس از عمل به نظر بسیار.صحیح استcگزینه  -144

a(              پرانرژي        b(                        با ارزش  c  (                                 رضایت بخشd  (جشن گرفتن 

خانمی که ما را دعوت کرده بود شنید که من به همسرم می گفتم غذا خیلی بد است به همین خاطر من خیلی / dپاسخ گزینه  -145

 .شرمنده شدم

a( گیج، سر در گم 

b( نگران، عصبی 

c( شرم آور، ننگین 

d( شرمنده، خجالت زده  

 .مسئله اصلی مورد توجه ما بالا بردن معیارهاي زندگی رأي دهندگان است/ aپاسخ گزینه  -146

a( معیار، میزان 

b( ظرفیت، گنجایش 
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c( اندازه، مقدار 

d( شرایط  

 .او ازدواج کرد اگرچه والدینش موافقت خود را به او اعلام نکردند/ bپاسخ گزینه  -147

a( مقرري، مستمري 

b( موافقت، رضایت 

c( مجوز، جواز 

d( اجازه دادن  

 .کمبود کاغذ مانع چاپ کتاب شده است/ bپاسخ گزینه  -148

a( کمیاب، نادر 

b( کمبود، نقصان 

c( فقدان، عدم 

d( کسر بودجه  

 .)می باشد» عمداً«به معناي » on purpose«عبارت . (او عمداً آن کار را انجام داد. آن یک اتفاق نبود (c)پاسخ گزینه  -149

a( دلیل، برهان      

b( تصمیم، تصمیم گیري   

c( غرض هدف ،      

d( قصد، نیت، منظور  

 .به نظر می رسد او فکر می کند که نقشه عملی است ولی من به موفقیت آن نقشه شکاك هستم (c)پاسخ گزینه  -150

a( بدگمان، بدبین            

b( باور نکردنی، غیرقابل باور 

c( شکاك           

d( باور نکردنی  

 .شما به اندازه کافی بزرگ شده اید تا معاش زندگی خود را تأمین کنید (d)پاسخ گزینه  -151

a(  بردن، پیروز شدن          

b( ،نگهداري کردن حفظ کردن 

c( کسب کردن، بدست آوردن       

d( بدست آوردن، پول در آوردن 

 .متاسفم هنگامی که کار می کنید مزاحمتان می شوم اما باید سوالی را از شما بپرسم (c)پاسخ گزینه  -152

a( م شدنمزاح           

b( مداخله کردن، دخالت کردن 

c(  مزاحم شدن، اذیت کردن         

d( آزار رساندن  
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                                                               نخبگان  گروه آموزشی                         ارشد                آزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

 .من به شما قول داده ام که کمکتان کنم و سرقول خود هستم)  c(پاسخ گزینه  -153

a( نگه داشتن     

b( دنبال کردن     

c( نگهداشتن     

d( چسباندن  

  .برخی از دانش آموزان را...................................... امتحان مشکل در ابتداي ترم  / cگزینه پاسخ   -154

a .                         مشارکت کردنb  .                         دور شدنc.                       ترساندنd  .رها کردن  

  .کلیه استلزامات دانشکده هستید...................قبا از برداشتن این دوره در رشته تان، شما نیازمند   / cگزینه  پاسخ  -155

a.                                    فرصتb  .                              پیشینc .               تکمیل کردنd . پیشگویی کردن 

  .کشتی به ساحل یا هوابه زمین هستنداغلب مجهز به تلفن رادیویی .................. کشتی مسافرتی و . صحیح استcگزینه  -156

a(                          بزرگراههاb(                    راه آهن ها  c  (                               هواپیماهاd  (قایق هاي بازرگانی  

به عنوان پشته ......................... هنقطه گذاري عرصه هاي باتلاقی نیزارهاي فلوریدا جزابر کوچکی هستند ک.صحیح استcگزینه  -157

  .شناخته می شوند

a(                         معمولاb(                          کلا  c  (                               در این منطقهd  (معمولا  

براي افزایش میزان کلسیم  Dباید آگاه باشد که ویتامین یک انسان ........................... زمان آماده سازي یک.صحیح استbگزینه -158

  .جذب شده توسط زمین عمل می کند

a(                برنامه ورزشb(                 برنامه غذایی  c  (                         مطالعه طول عمرd  (جدول پزشکی  

  ..زیرا بعدها دوست باقی ماندن آسانتر می شود....................... گاهیاین کمک می کند اشتباهات دیگران.صحیح استcگزینه -159

a(               سلسله مراتبb(                         قلابی  c  (                            فراموش کردنd  (کف  

او عقیده داشت کلیه زنان .ینده دانشجویان کار می کردبیشتر از سود به ضرر ؤا................... استاد راهنماي. صحیح استbگزینه  -160

  .باید پابرهنه و حامله باشند

a(                    کوته نظرb(                          حزب  c  (                                      ترسوd  (فراموشی  

 

 

 


